ERYIE(—)_F—5 _YIEEaIEN

iR - HE RS - 2

LRI {E P Y BRI R B PR B AL A AR A B 7
(AyeEE () BmEGEEX) (CfEE(EHR)
DYEECGTH) (BE)FAE(CFR) -

2. 4x102m = 4x102km = 4x10°uym = 4x10°nm - Hja+b+c=?
(A)S (B (C)7 (D)8 (E)9 -

3. 6x103cm? = 6x102m? = 6x10°um2 = 6x10°mm?- Hja+b+c=?
(A)12 (B)13 (C)14 (D)15 (E)16 -

4. 7x10 Tmm3 = 7x102m3 = 7x10°nm3 = 7x10°cm®- Hja+b+c=?
(A4 (B)3 ()2 (D)1 (B)O-

_ 5 —{EAETHVESRER 1.7x10 A% > RIDEERFR BTNWEERSE TAT?
(A)10° 2 (B)10 24 (C)1025 (D)10 2 (E)10 27  /\fF o

___ G.EAI—EEREERE=9.45x10 AR - AIDBENFRR - —FRERE S T AR ?
(A)10%2 (B)1013 (C)10“ (D)105 (E)10'6  /\EH o

7RG Ey 3x108 m /s - HIER R EEEEIER 26 YeE o RIGK 2R B ERHUEEEECY Ry
(A)2.5x10% (B)7.5x10'S (C)2.5x10Y7 (D)7.5x10% (E)2.5x10'® /AR -

___ S.EHIERIGEIHIERAIFE 500 #) o 1R ZE s Y RIR R FREENERLY 8.6 YA > FEHIEKRE
RPHEVEEREE Ry 1 ROCERL(AU) > RIPRIR 2 2 i ERAVEERE - HEE R Aas T ROCEAL(AU) ?
(A)10° (B)10® (C)107 (D)10® (E)10° FTEEFr(AU) -

9 NI R B BT ?
Az A B)Afrkg (CO)FEHJI (D)wHXK (E)EH mol-

_10.EMZERTAEH c=3%x10° m /s> HEREHEG > EIERARIERE
0.6GHz - Hlpt AR E 3 HAVER KRN REZ /D AR ?
(A)0.2 (B)0.5 (C)2 (D)5 (E)20 AR -

_ 11 MM HREE AL ?

(A)kgemes  (B)kges, m (C)kgem s> (D)kgem® s (E)kgem® s

_ 12 BEHERIF=m(EE)xa(liifE) » 5 L TrEE > MBEREE » T RREEE - AEAT
HIRIZR AR
(A)LMT 2 (B)LMT* (C)L’MT 2 (D)LPMT * (E)LMT? «

_ 13.FEERS CPU AYEIRE Ry 65 %ok » AT HIBAN S RAVIAE » [aE5Ea5 2
(A)1 #0k=10 3ffpk  (B)1#0Kk=10 ° K (C)LZ=k=10 22k
(D)1 %0k=10 "A%r (BE)1#0Kk=10 P H -

___1A.LLSI GIFHYE(EREARA - HEE NS EAEAL - A RFIRIRIA A & 10 ?
(AR m®  (B)& [ 1 kg /m* (C)IEE :kg'm s (D) :m, s (E)Jj:m s*-

155 E > BfTE DI TR ARERYEEEN R » TS FRNFRR » & I ?
(A)T=10° (B)M=10° (C)G=10° (D)K=103 (E)u=10 ¢
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ERYIE(—)_F—5 _YIEEaIEN

[E4H]) HEfE AFEANEERU A0 - RERM L@ ~ IFEHEAL A - EEFE AKEH
BRIy - 3 TRAIMBRAVERAL LRS- 10 =5kg - 1@ =02 AK - 1A =2.5F) &[0 T4
F1~38:

__ 16 /EEFE AFHNER EDL7.5x10' @, A HYEREFTHE » BHE SRS/ DAR R 2
(A)6 x 10° (B)3 x10* (C)6x 10* (D)6 x10%® (E)3x10%® m s-

17. LUEFE 2 AP IR FE B A B 2R T e 2R (3.0 x 108 AR D) » AR TR ~E
w40 @,/ A ?
(A)3.75 x 108 (B)7.5 x 108 (C)3.75 x 10° (D)7.5x 10° (E)3.75x 101 @ A -

18. 5B BN BB P E B B 400 » SFHEETE R 50 @° » HIRGHE A\ B8 P M E
"%/ kg, /m3?
(A)50 (B)8O (C)200 (D)500 (E)800 kg, m?3

_ 19 ERIEAYHEENES - NIH IR ?
(AREEALSEE TN ERER BYEENEILEAFRTIVERE BB (C)RH
VB DB IR THVIREIFER BiE e (DPRELREORMEREER E)ERLIERHER

_ 20.FHE b IR R R 180km,hr o RIFERAYR R RS T 2
(A)25 (B)40 (C)50 (D)60 (E)80 m /s -

2L ANEREFNFR R AR > T IERE ?
(A)0.0745 75 5 BAWEE (B)1.23+4.2=5.43 (C)5.21x1.1=5.73
(D)1.23+4.2=5.4 (E)5.21x1.1=5.731 -

_ 224 4 ([WEES R 20 g IVFHE/NEEE - 8 AR/K 50 c.c.VERFF » &R K LA ZEZIE
70 c.c.)ig o HIVINIERIVEEFE Fod5 T 9, cm3 2
(A6 (B)5.5 (C)5 (D)45 (E)4 g, cmd-

23 M ERPRLY Sy 6400km » 25 AN R » HEERAET AR ?
(A)10* (B)10° (C)10® (D)107 (E)108 AN

__ A RSB AR AR R —SRAT G VEC TR R E LY Ry SMB > Al 32 GB HYECE LY
A2/ D5RIER 7
(A)1600 (B)2400 (C)3200 (D)4800 (E)6400 3 -

25. %K (nm) 2l v] SOz FHEVERAL - S — &R 0.38 mm HyJFE 75 - AHE
zok(nm) 2
(A) 3.8 x 10* (B)3.8x10° (C)3.8x10% (D)3.8x10" (E)3.8x10%® ZK -

26. NHIEA B HC Y EER 7
(A)nm ~ Z=3K ~ 10°m  (B)um ~ {2k ~ 10°m  (C)km ~ A E ~ 10°m
(D)em ~ JEK ~ 102m  (E)mm ~ 23K ~ 103m -

__ 27 TEIEAIVIRE o o] ERE ?
(A% : 1GHz=10 *MHz (B)&E% : 11 F=10 *mF (C)}£ : 1nm=10-5cm
(D)ERE : 1kv=10°MV (E)F§f] : 1ms=10°ns -
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